星期五 农历甲辰年十月廿二 今日8版



FUYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 33-0068

第8660期







新闻热线 63344556

区委常委会召开会议

中共杭州市富阳区委机关报

学习贯彻习近平总书记

本报讯(记者许荆楠)昨日,区委 常委会召开会议,传达学习习近平总书 记近期重要指示精神,研究我区贯彻落 实工作。区委副书记、区长谢渐升主持 会议并讲话。许海波等区领导参加。

会议指出,要深入学习领会习近平 总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案 件作出的重要指示精神,切实担负起 "促一方发展、保一方平安"的政治责 任,始终坚持以高标准严要求抓好防风 险、保安全、护稳定工作。要举一反三 开展风险源头治理,按照中央和省市有 关专项治理部署要求,纵深推进公共安 全领域风险隐患排查整治,全面加强社 会面治安防控,深化矛盾纠纷排查化

解,强化公共场所安全管理,进一步筑 牢公共安全屏障。要常态长效推进除 险保安工作,持续深化平安建设,紧盯 平安建设"二十连冠"目标,扎实推进 "抓源促治、强基固本"行动、平安夯基 八大行动,健全大平安机制,进一步提 升风险防范、精准打防、应急处突能力 水平,切实保障人民群众生命安全和社 会稳定。加强风险源头防控,完善重大 风险预警预防机制,健全社会心理服务 体系,加大人员密集场所巡防力度,做 细做实应急处置预案,及时介入处置苗 头性、突发性问题,牢牢守住公共安全 底线红线。构建多元共治格局,坚持和 发展新时代"枫桥经验",努力把矛盾化 解在基层、消除在萌芽状态;加强多方 协调联动,充实部门前置力量,压紧压 实监管责任,建强群防群治队伍,共同 维护社会大局和谐稳定。

会议强调,要认真学习贯彻习近 平总书记关于社会工作的重要指示精 神,加快推进基层治理体系和治理能 力现代化,为全区高质量发展提供支 撑保障。要领会精神要义,深刻领会 党中央赋予社会工作的重大意义和深 远考量,切实增强责任感、使命感、紧 迫感,准确把握社会工作的重要地位 和重大作用,自觉把党中央对社会工 作的决策部署领会到位、理解到位、执 行到位。要凝聚共治力量,坚定不移 把党的领导贯穿社会治理各领域全过 程,全面加强新兴领域党的建设,用好 "小哥码"富阳实践、交通运输行业党 建"十联招"等工作载体,更好服务群 众、凝聚人心;统筹加强社会工作人才 和志愿者队伍建设,充分发挥社会工 作在扩大社会参与、协调社会利益、防 范社会风险、化解社会矛盾、维护社会 稳定中的重要作用。要加强组织领 导,社会工作部要加强自身建设、扎实 履职尽责,乡镇(街道)和有关部门要 主动作为、协同联动,紧扣为基层减负 赋能要求,共同探索与发展阶段相适 应的社会工作路径,总结固化具有富 阳特色的好经验、好做法。

百日攻坚 决胜全年

2024年城区部分道路交通整治项目全部完成

本报讯(记者吴璇摄影朱啸尘 通讯员 王磊 吴军峰)交通顺畅与否 关乎市民的幸福感和获得感,也是检 验城市建设、治理的"试金石"。目前, 由区城建集团基础公司负责实施的城 区4处交通堵点整治全部完工并通过 市级考核。

疏通小堵点,畅通民心路。近年 来,富阳坚持用户思维,强化问题导 向,广泛开展现场踏勘调研,分析堵 因、查找堵源,综合施策,从"城市规 划、交通管理、工程建设、线路优化、智 慧赋能"等方面提出综合解决方案。 由区城建集团负责的交通堵点改造便 是其中的重要一环。

今年,区城建集团基础公司负责 实施的交通堵点整治共4处,分别为 金浦路—公望街交叉口、文居街(金浦 路一金桥北路)、文居街一兴达路交叉 口、华虹路(金秋大道一香槟路)。

两处交叉口各增加1个车道

金浦路一公望街交叉口南侧道路 两边聚集了富春和园、大家小墅、富春 三幼等住宅小区、学校。改造前,这个 路口为2进1出。相比主干道,平日 里,这里的车流量并不算拥堵。但由 于两个小区和幼儿园的三个出入口位 置比较集中,一到上下班、上学放学高 峰期,车流量激增,车道数量不足的弊 端便立刻显现——路口排起长队,通 行效率低,拥堵情况严重。此次改造,



公望街金浦路口

通过压缩路口南侧道路人行道,将由 南向北的2个车道增加为3个,即从2 进1出优化为3进1出。

文居街一兴达路交叉口距离玉长 城不远,且兴达路北面有富春四小、郁 达夫中学文豪校区两所学校,一到高 峰期,车辆交织现象严重,经常拥堵。 此前,城建集团通过玉长城区块道路 改造提升工程,大大提升了该区块道 路的通行能力。与玉长城区块紧密相 连的文居街一兴达路交叉口,此次,城 建集团通过压缩中分带,将交叉口东 侧道口从原来的3进2出拓至4进2 出,提升文居街的通行效率。记者下 午4点半在现场看到,临近下班高峰 期,车流量已明显增大,但由东向西的 车辆排队情况并不严重,在一个灯次 内就能通过该路口,改造效果明显。

两个路段拓宽

除了两个道路交叉口增加车道, 文居街(金浦路一金桥北路)和华虹 路(金秋大道一香槟路)两个路段也 拓宽了。

文居街(金浦路一金桥北路)路段

两侧都为居民区,南侧是金桥村乌鸭 塘,北侧有金汇之星等住宅小区以及 今慧城商圈。由于两侧有不少住宅小 区的出入口以及商店,上下班高峰期, 双向4车道的道路通行效率就显得捉 襟见肘。此次改造,通过压缩中分绿 化带,将双向4车道拓宽至双向6车 道。同时,通过压缩人行道,在金浦路 与文居街交叉口南侧和北侧道口各拓 宽一个车道,从原来的2进1出拓为3 进1出。原本这里2个进口车道为一 左转、一直行加右转,改造后进口车道 新增了一个单独的直行车道,大大提 升路口通行效率。

华虹路(金秋大道一香槟路)位于 富春三中门口,周边还涉及富春四幼、 富春十小两所学校及众多住宅小区。 改造前,这一路段宽约7米,为机非混 行的双向2车道,且路段两段交叉口 均为1进1出。由于周边涉及富春四 幼、富春十小、富春三中以及众多住宅 小区,一到上学、放学时段,这一路段 就拥挤不堪,不仅影响通行效率,也存 在极大安全隐患。此次改造,主要通 过压缩人行道将路面拓宽至9.5米,将 原有的双向2车道增加至双向3车道, 增加了东向西一个车道,缓解这一路 段的拥堵状况。

接下来,区城建集团将继续立足 民生导向,通过"一点一策",推动交通 拥堵节点治理工作,持续提升城市交 通"动脉"运行环境,为市民打造畅通、 安全、美观的出行环境。

杭州富春湾新城经纬路全线通车

本报讯(记者 董楚虹 方利丹 通 讯员 钱慧波 何敏豪)近日,记者从富 阳产业集团下属富春湾集团了解到, 位于杭州富春湾新城的经纬路实现全 线通车,方便附近百姓出行的同时,进 一步完善了新城路网结构,为沿线经 济社会发展提供交通保障。

经纬路全线长3.8公里,南起亭山 路,北至江滨南大道。项目分两期建 设,其中一期项目全长1.8公里,已于 2023年建成通车。此次贯通的是经 纬路二期项目,项目南起富春湾大道, 北至江滨南大道,全长约2公里,主要 包括道路工程、排水工程、交通标志标 线、绿化工程等。工程于2023年7月 全面动工,今年7月完工进入初验阶 段,近日实现全线通车。

在经纬路与永济路交叉口,记 者看到全线贯通的经纬路路面宽阔 平坦、干净整洁,交通标识清晰,往 来车辆通行顺畅。据项目业主代表 何敏豪介绍,经纬路由老路(春江5 号路)改建而来,原来路面只有20米 宽,改建后拓宽到40米,从双向4车 道变成双向6车道。项目以北这段, 原先是工业厂房,这次打通之后,与



经纬路

江滨南大道形成串联,环境更优 美。"在施工过程中,道路也植入了 '海绵'理念。"何敏豪说,经纬路(富 春湾大道一江滨南大道)工程运用 透水铺装,让人行道不会积水。同 时,增加海绵设施,绿化带里的雨水 可以进行部分收集和储存使用,提 高水的循环利用效率。

经纬路的开放通车,缓解了大桥 南路的交通压力,春江街道八一村、 新建村等村庄迎来交通出行的改 变。"道路宽敞,开车出行也方便。从

南到北,到哪里去都方便,现在到江 边都不用绕村子了。"附近村民刘女 士告诉记者。家住大源亭山万和府 的董先生也感觉出行更方便了,他 说:"出了小区就是经纬路,一路不带 转弯就能开到江边,在靠近八一村的 地方左转,到富阳大桥只要12分钟, 上班早高峰除了大桥南路又多了一 个选择。""现在出门比以前快多了, 我们从大源镇杨元坎村或者里山镇 出来都很方便。"家住杭州富春湾新 城的张先生赞同地说。据了解,目 前,除了经纬路已经全线通车,沿线 东西方向还有洋浦沙街、南岸沙路等 一系列配套道路也将陆续开放。

外强大通道、内畅微循环。近年 来,富阳产业集团下属富春湾集团聚 焦交通融畅工程,全力打造"五横五 纵"交通路网框架,富春湾大道一期、 富春湾大道二期、春永线等多条主次 干道相继建成。今年,富春湾大道三 期、同登路、石朱坞路、学院路等10余 条道路也在全力推进中,预计2025年 基本完工。完工后,将进一步提升杭 州富春湾新城的交通条件、人居环境 和城市品位。

第十六届中国·扬州 旅游电视周系列活动

区融媒体中心 选送4部作品获奖

本报讯近日,由中国电视艺术家协会主 办,扬州市广播电视传媒集团(总台)、扬州市 文学艺术界联合会承办的第十六届中国·扬州 旅游电视周系列活动在江苏省扬州市举行。 此次活动共征集到来自全国各地的800余部参 赛作品,共评选出最佳作品40部、优秀作品70 部、好作品151部。

浙江省总计有8部作品获奖,其中富阳占4 部,全部由富阳区融媒体中心选送,分别是短 视频(微电影)类优秀作品《在富阳 遇见一场古 往今来》,短视频(微电影)类好作品《新城道 中》、《古城古镇古村》系列短视频、《看亚运·游

中国•扬州旅游电视周是中国电视艺术家 协会的重要品牌活动之一。该活动自2008年 创办以来,已经连续举办十五届,推出一大批 展现祖国山河之美、人文之秀的精品力作,为 电视艺术创作与旅游产业深度融合发展作出 积极贡献,已成为业界内外备受赞誉的重要推 选活动。

《在富阳 遇见一场古往今来》

作品以宣传富阳文旅特色为主题,围绕人 的五感,从五个方面生动展现富阳的山水之 秀、人文之美、创新之力,画面富有视觉冲击 力,形式新颖,内容丰富。视频浓缩了富阳深 厚的历史文化和秀美的山川江河,不仅能看到 一川如画的富春江、被称为水墨江南的东梓 关,还有龙门古镇、安顶山、黄公望村等一系列 美景,充分运用镜头语言讲好现代版富春山居 图的精彩故事。

《新城道中》

为了领略苏东坡笔下诗意盎然的山村风 物,摄制组循着诗人的足迹进行深入探访,发 现虽岁易时移,然古道犹存,依稀可见当年风 景。视频采用"再现"的形式,叙述苏东坡与杭 州、与新城古道的渊源,再用真切的画面,以证 《新城道中》所言不虚。

《古城古镇古村》系列短视频

《古城古镇古村》系列短视频通过主播带 你游的形式探寻富阳的古城、古镇、古村,展现 它们的独特魅力,让观众看到富阳文化的日新 月异,加深百姓对富阳文化的认同感。同时, 为了更好地向观众传递这些文化内涵,拓宽表 现手法,以观众喜闻乐见的形式呈现,拉近与 观众的距离,短视频的节奏张弛有度,国风音 乐和舒缓音乐交替进行,让观众在快节奏的生 活中读懂古城古镇古村不一样的韵味。

《看亚运·游富阳》

该片以迎亚运为背景,挑选富阳推出的亚 运旅游黄金线中的7个特色景点。视频以人物 游玩景点及讲解为主线,通过结合每个景点特 色,精心设计镜头、转场效果,为观众带来更好 的视觉体验,同时宣传历史悠久、山水环绕的 富阳城。



扫一扫看视频

2085 份"圆梦礼包" 顺利发车

富阳这个公益项目 已经整整坚持了16年

